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こ
ん
に
ち
は
。
な
か
や
ま
温
泉
ゆ
ー
ゆ

ー
倶
楽
部
ナ
ス
パ
ル
で
す
。
春
の
草
花
が

咲
き
、
つ
く
し
や
タ
ン
ポ
ポ
な
ど
を
見
か

け
る
よ
う
に
な
り
ま
し
た
。
空
を
見
上
げ

る
と
春
の
陽
気
に
乗
っ
て
気
持
ち
良
さ
そ

う
に
雲
が
流
れ
て
い
き
ま
す
。
暖
か
く
な

り
ま
し
た
が
、
体
調
管
理
に
は
お
気
を
つ

け
く
だ
さ
い
ね
。

︿
４
月
イ
ベ
ン
ト
情
報
﹀

﹃
中
山
温
泉
朝
市
﹄

　

出
店
者
募
集
中
‼

　

出
店
料　

５
０
０
円

　
　
　
　
　

（
中
山
温
泉
入
浴
券
付
）

　

※
初
回
出
店
料
は
無
料
で
す

　

野
菜
・
果
物
・
雑
貨
な
ど
の
販
売
の
他
、

コ
ー
ヒ
ー
屋
さ
ん
、
ク
レ
ー
プ
屋
さ
ん
、

占
い
師
さ
ん
も
出
店
。
さ
ら
に
、
売
り
切

れ
御
免
の
境
港
産
の
干
物
な
ど
も
好
評
販

売
中
で
す
。

︻
日
時
︼
４
月
３
日
（
日
）

　
　
　
　
　
　

９
時
～
11

時
30

分

︻
場
所
︼
中
山
温
泉
展
示
ホ
ー
ル

﹃
ナ
ス
パ
ル
シ
ア
タ
ー
﹄

映
画　

相
撲
道

　
　
　
　

│
サ
ム
ラ
イ
を
継
ぐ
者
た
ち
│

　

「
相
撲
」
と
は
一
体
何
な
の
か
？
１
５

０
０
年
以
上
も
の
歴
史
の
中
で
今
や
国
技

と
な
っ
た
相
撲
。
そ
こ
に
は
知
ら
れ
ざ
る

世
界
が
あ
っ
た
。
約
半
年
間
、
稽
古
場
に

密
着
。
想
像
を
絶
す
る
朝
稽
古
、
驚
き
の

日
常
生
活
、
親
方
・
仲
間
た
ち
と
の
固
い

絆
、
そ
し
て
本
場
所
で
の
熱
き
闘
い
を
追

い
か
け
る
中
で
相
撲
の
魅
力
を
歴
史
、
文

化
、
競
技
、
様
々
な
角
度
か
ら
紐
解
い
て

い
く
。
サ
ム
ラ
イ
た
ち
の
生
き
様
を
描
い

た
唯
一
無
二
の
ド
キ
ュ
メ
ン
タ
リ
ー
。

︻
日
時
︼
４
月
16

日
（
土
）

　
　
　
　

10

時
・
14

時
の
２
回
上
映

︻
場
所
︼
中
山
温
泉
わ
く
わ
く
ホ
ー
ル

︻
料
金
︼
大
人　

１
、０
０
０
円　

　
　
　
　

中
学
生
以
下
５
０
０
円

　
　
　
　

未
就
学
児　

無
料

﹃
お
風
呂
の
日
﹄
4
月
26

日
（
火
）

　

ポ
イ
ン
ト
５
倍
!!

　

※
社
会
情
勢
等
が
落
ち
着
く
ま
で
当
面

の
間
、
抽
選
会
及
び
ジ
ャ
ン
ケ
ン
大
会
は

中
止
し
、
ポ
イ
ン
ト
還
元
に
変
更
さ
せ
て

頂
き
ま
す
の
で
予
め
ご
了
承
く
だ
さ
い
。

︿
ご
利
用
案
内
﹀

営
業
時
間　

10

時
～
21

時

　
　
　
　
　

（
20

時
30

分
受
付
終
了
）

休
館
日　

毎
月
第
２
月
曜
日

料
金　

大
人
４
４
０
円　

小
人
２
２
０
円

〇
お
得
な
回
数
券
、ポ
イ
ン
ト
カ
ー
ド（
作

成
無
料
）
も
あ
り
ま
す
。

◆
日
時　

４
月
23
日
（
土
）

　
　
　
　
　

午
前
９
時
~
正
午

◆
場
所　

本
庁
住
民
課
窓
口

　

 

休
日
で
す
の
で
、
庁
舎
東
側
通
用
口
か

ら
お
入
り
く
だ
さ
い
。

◆
内
容

① 

カ
ー
ド
交
付
（
交
付
通
知
書
が
す
で
に

届
い
て
い
る
方
）
︿
事
前
予
約
が
必
要
﹀

　

 

20
日
（
水
）
ま
で
に
電
話
で
予
約
し
て

く
だ
さ
い
。

②
カ
ー
ド
申
請
補
助
︿
事
前
予
約
は
不
要
﹀

　

 

申
請
書
と
本
人
確
認
で
き
る
も
の
を
お

持
ち
く
だ
さ
い
。
申
請
書
が
な
い
場
合

は
再
発
行
し
ま
す
。

問　

住
民
課

　
　

０
８
５
９-

54-

５
２
１
０

なかやま温泉なかやま温泉

だよりだより

vol. 94vol. 94

 ・軽自動車税（種別割）

納期限 ５月２日（月）

※期限までに納めましょう

今月の税･保険料

マ
イ
ナ
ン
バ
ー
カ
ー
ド
臨
時
窓
口
を

設
け
ま
す


